Kpvnroypagia kor loivrhokétTnTa 11/1/13

Kpvrroypagpikég Xuvapmoeilg Kataxeppotiopon
Ovouozerawvouo: Kafovpag Aovkdg-Ilamadrag Xepopeiu

CHAUM-VAN-HEIJST PFITZMAN Hash Function

Kartaokevn: Atahéyovpe TpdTOVG p,q T.0. & ¢ = p%l, g YEVVITOPO. TG

* _ k , ’ , ; . *

Z, ko B=g“modp 6mov k pootikdg exbéme. H h opileton h : Zgz — 27
pe tomo h(m) = ¢g** f¥2modp yio m = x1q + x2

Ipdtoon 1:
"Evpeomn ovykpovong ya v h<=> pe vmoAoyiopd tov pootikov k

Anddeién:

“<="Eo10 6T yvopilovue tov k.To va yvopilovpe To m wwodvvapei e To va yvopilovpe to (edyos (x1, z2).@éhovpe
va Bpovpe m' > (w3,74) T.0. 1 h(m) = h(m/) <= ghrther = g tRramoedp <= 11 + kay =

x3 + kxgmod(p — 1) <= x3 = 1 + k(z2 — z4)mod(p — 1) Enopéveg Va, Bpioxovue 3 ( p-2 do-
(POPETIKA LILAPYOVV).

“ ='""Eoto m , m' AadN =1, T2, 23,74 T.0: h(m) = h(m') < ghrthkez = gusthzamodp <
1 + kxo = x3 + kxgmod(p — 1) <= k(xz2 — 24) = x3 — x1mod(p — 1) ondte ebpeon k avdayeton otnv
enilvon g ypoppkng wotyiog.O ged tov (xg — x4, p — 1) pmopei vagivan 1,2, q, p-1. T ged= 1, 2 tov
Bpiokovpe ebkoAa evd pe q , p-1 KotoAnyovpe g Gtomo apod 0 < o, x4 < ¢g—1 = 1—g < zo—x4 < ¢—1

Mé6odog Merkle-Damgard yio enéktaon mediov opiopov piag hash function

"Eotw wa collision free hash function f : S"T" — S™ (cuvifwg S = {0, 1}) Oa katackevdcovpe pia
véa cvvaptnon h:: §* — S™

‘Eot® x dedopéva tv omoimv BEAOLLLE Vo vITOAOYIGOLLE TV €KOVa pecw TG h pe prog [x|=b. Xopi-
Covpe v gicodo x oe t Pépn x1, o, ..., Tt T.O. : |x;| = r mapabérovtog oto teElevTaio pépog 6ca “0” bits
yxpewlovtaypadding). [IpocBétovpe 610 TEAOG Eva kO KOUPRATL T4 41 PKOVS b kot vroroyilovpe TNV ava-
dpoukn cuvdptnon:

Hy=1V,H; = f(H;—1]||x;) pe i=L,...,t+1 xar |IV|=n ,6m0v || copfoliler tapdbeon kot IV(initial vector)
glvar Kamowa apykn kaboptopévn T mov givar dvta 1 d1a yio 6Aovg Tovg vVoAoyiopovs ¢ h. H ewdva
Tov X pécw e h givonn h(z) = Hiyq

IIp6taom 2 :
Av 1 fetvon pua cuvaptnon yopig cuykpovcelg tote Kot 1 h 6nwe tpokvmtet and ) pébodo Merkle-Damgard
glval yopic cuykpovsELC.
[3¢0 amddeEng:
‘Eoto m, m/ 1.6.: h(m) = h(m/) = Hpy1 = Hy,
N { obOykpovon Yo v f,drono av Hy||xg+1 # Hy||zw 41

Hyp=H knzp1 = 241 av Hyl|lzgyr = Hy||2p4

e EmaVaANTTIKY €papproyn Bpickovpe chykpovon yio v f.



